
R4年度ミュージアム・ツアー　アンケート集計結果

130

4 0 0

問1 今年度のミュージアム・ツアーに参

加していかがでしたか

満足 やや満足 やや不満 不満

131

3 0 0

問3 美術館の対応はいかがでしたか

満足 やや満足 やや不満 不満

128

5 1 0

問4 ガイドスタッフの対応はいかがでし

たか

満足 やや満足 やや不満 不満

116

16
2 0

問5 コレクション展の出品作品はいかが

でしたか

満足 やや満足 やや不満 不満

123

10 0 1

問6 事前打ち合わせの対応はいかがでし

たか

満足 やや満足 やや不満 不満

127

7 0 0

問7 交通手段の手配はいかがでしたか

満足 やや満足 やや不満 不満

118

15 1 0

問8 リーフレットは鑑賞の助けになりま

したか

満足 やや満足 やや不満 不満

131

2 1 0

問2 ツアー終了後子どもたちの反応は

いかがでしたか

満足 やや満足 やや不満 不満

116

17
1 0

問9 ツアーの実施日は適切でしたか

満足 やや満足 やや不満 不満

106

26
2 0

問10 ツアーの実施時間は適切でしたか

満足 やや満足 やや不満 不満

102

58
43

18
2 1

問11 ミュージアム・ツアー以外で、どのような活動を美術館に希望しますか

（複数回答可）

制作 作家ワークショップ 出張授業 教員鑑賞 事業紹介・実演講座 その他


